



## **В Республике Татарстан перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении ребенку смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы города Менделеевска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 14 декабря 2016 года в городе Менделеевске обвиняемая, находясь дома вместе с полуторогодовалым сыном, в какой-то момент вышла на кухню. При этом оставила ребенка одного в зале. Играя с деталями от миксера, он засунул их в розетку удлинителя-тройника, в результате чего получил травмы не совместимые с жизнью и скончался на месте. Вину обвиняемая не признала. Следователем в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1104592>